

Звіт про роботу КЗ «Надеждівська сільська бібліотека» за 2018 рік

На даний звітний період КЗ «Надеждівська сільська бібліотека» має такі статистичні дані:

користувачів – 750;

з них діти – 200;

книговидача протягом року – 15008;

фонд бібліотеки – 8447 екз.

За браком коштів підписка періодичних видань на 2018 рік не здійснювалася. З цієї ж причини поповнення фонду новою літературою не було. Постійно при бібліотеці діє акція «Подаруй книгу бібліотеці». Хочеться подякувати жителям громади, які відгукнулися на цю акцію, та подарували книги, це: Тищенко Л. В., Скороваров С. Д., Міщенко О. О.

З метою ефективного обслуговування користувачів бібліотека активно співпрацює з мобільно-оперативним відділом при районній бібліотеці.

У наш час бібліотека залишається чи не єдиним місцем, де культивують культуру читання, розвивають читацькі смаки, виховують любов до книги. І звичайно є місцем для проведення різних заходів, засідань, обговорень різних питань, спілкування, де можна з користю провести свій вільний час.

Перетворення бібліотеки на сучасний бібліотечний інформаційний центр – необхідна вимога сучасності.

Найбільш дієвими засобами у роботі бібліотеки є і залишаються масові заходи. Звичайно набагато краще, ефективніше проводити різні заходи використовуючи сучасні технології, але на превеликий жаль в бібліотеці крім комп'ютера нема нічого. Тому більшість заходів проводимо спільно зі школою та БК.

За звітний період бібліотекою було організовано та проведено різноманітні заходи, бібліотечні уроки, оформлено тематичні книжкові виставки, відкриті перегляди літератури, а саме:

«Меланочка ходила Василечка водила» - привітання жителів села з Різдвяними святами

До Дня Соборності спільно з шкільною бібліотекою проведено патріотичну годину «Незалежна, свободна, вільна». Оформлено календар неймовірних цікавинок «Моя Україна – Батьківщина єдина»

29 січня у бібліотеці проведено годину пам'яті «Квіти у полі, там де Крути». Оформлено виставку «Волі народної дзвін».

Спільно з шкільною бібліотекою проведено годину пам'яті «Були ми там, куди нас кликав час». Оформлено виставку літератури «Афганські сторінки хвилюють моє серце»

17 лютого до бібліотеки завітали члени любителського об'єднання «Берегиня» на Масляну, які з піснями, гумористичними діями, провели зиму і веснянками закликали весну.

Приймали участь у проведенні літературної естафети «Гончар крокує Херсонщиною» до 100-річчя від дня народження Гончара.

До Шевченківських днів проведено захід «Тарасові слова – то правда одна» - читання віршів Шевченка в якому прийняли участь учні 5 класу.

Щороку у бібліотеці у квітні проходить Тиждень дитячої книги. У бібліоподорож «У світі казки чарівної» завітали учні 2 класу. 4 квітня до бібліотеки завітали вихованці старшої групи ясел-садка. Не менш цікаво пройшла презентація нових надходжень «Що новенького». Закінчився Тиждень дитячої книги конкурсом малюнків до улюблених казок «Я малюю радість».

12 квітня на народознавчий урок «Йде Великдень в кожну хату» завітали учні 1 класу.

До Дня пам'яті та примирення у бібліотеці проведено патріотичну годину «Вони були такі звичайні», пройшов тиждень популяризації літератури, оформлено книжкову виставку у БК «Війни різні, а біда одна».

24 травня до бібліотеки завітали учні 1 класу на свято «Посвята в читачі», яке для них підготували сільський та шкільний бібліотекарі».

Під час роботи оздоровчого табору «Дружба» бібліотекою було заплановано та проведено такі заходи: гра-вікторина «Козацькому роду нема переводу», конкурс малюнків «Я маю радість» та розважальна гра «Казковий пікнік».

У бібліотеці було проведено I тур інтелектуальної гри «Ігри патріотів», переможцями якого стали Таценко Олександра 5 клас та Пилипенко Діана 6 клас, які взяли участь у II районному турі у вересні місяці. Пилипенко Діана посіла друге місце.

22 червня було проведено годину пам'яті «Чорний світанок».

23 серпня в бібліотеці проведено конкурс-змагання «Я люблю Україну», 24 серпня приймали участь у святковому концерті у БК.

23 листопада спільно з БК було проведено годину пам'яті «Україна пам'ятає, світ визнає» присвячена пам'яті мільйонів українських селян, які загинули від голоду у 1932-33 роках.

11 грудня до бібліотеки завітали учні 3-5 кл. на урок правової абетки «Не втомлюйся жити», метою якого було ознайомлення правової культури, правами які записані у Конвенції ООН про права дитини.

У грудні місяці до БК завітали члени бібліотечного любительського об'єднання «Берегиня» на Андріївські вечорниці.

Фонд бібліотеки систематично переглядається та вивчається.

Сьогоднішня бібліотека – це гармонійне поєднання інтер'єру та глибокого внутрішнього змісту. Тому стараюся завжди працювати над естетичним виглядом, створювати комфорт та затишок.

Завідувач КЗ «Надеждівська
сільська бібліотека»

Л.І.Андрійчук